

май 2014



— Елена Федотова, редактор Review «Стиль СПб»

по прогнозу

В Петербурге ждут тепла. Возможно, когда этот номер выйдет, оно уже наступит. Почему-то именно май становится месяцем, когда лето просто обязано появиться хоть ненадолго. Месяцем, когда его ждут с особым нетерпением. Хотя в мае идет ладожский лед и цветет черемуха — оправдание для затяжных холодов. Но лето все-таки наступит — вот в чем можно не сомневаться. И все эти солнечные очки, босоножки на шпильке, сарафаны без бретелек и мини-бикини рано или поздно пригодятся. Материальные символы лета, конечно, меняются от сезона к сезону, но и прошлогодние выбрасывать не стоит. А еще лучше найти в шкафах-сундуках мамы и бабушкины — ретро по-прежнему в тренде.

Летом еще принято бороться с лишними килограммами. Особенно в этом преуспевают те, у кого их нет. Шеф-повара разных заведений иногда повторяют этой тенденции и создают прямо воздушные меню и десерты из нектара и амброзии. Кстати в ресторанах города открывается крабовый сезон. Оказывается, именно летом мясо этих жутковатых десятиножек, покрытых панцирем, особенно нежно и сочно. Правда — на солнце и в тепле легче быть нежным.



31__ Роскошные авто припаркуются на Елагином острове

АЛЕКСАНДР КОРЖАКОВ

33__ Шеф-повара Петербурга и Хельсинки поменялись кухнями



ЕВГЕНИЙ ПЛАВЕНКО

24__ Аксессуары для жарких дней



ЕВГЕНИЙ ПЛАВЕНКО

АРТ-ДИРЕКТОР: АРСЕНИЙ БЛИНОВ